

ZPRAVODAJ

srpen
2023

obce Černá v Pošumaví



PREZIDENTSKÝ PÁR V ČERNÉ V POŠUMAVÍ
A V DOLNÍ VLTAVICI



Z OBSAHU

Slovo starostky

strana 2–3

Setkání prezidenta republiky s lipenskými starosty

strana 3

Návštěva prezidenta očima starostky obce

strana 4–7

Petr Pavel, Eva Pavlová a Martin Kuba v Dolní Vltavici

strana 8–9

Co se psalo v novinách

strana 9

Poděkování hasičům z Černé v Pošumaví

strana 10

Nábor do kroužku mladých hasičů

strana 11

Program letního kina na měsíc srpen

strana 12

Výjimečně...

Na začátku prázdnin vypadalo vše jako každý rok. Pláže v Černé a kontejnery v rekreačních částech se začínou přeplnovat, přejít silnici – i když na přechodu – bude vyžadovat trpělivost, gastro odvětví se ekonomicky nadechne, hasiči budou připraveni na zásahy všeho druhu od likvidace požáru, odklizení napadaných větví po rozmotání vlasce u labutí. Nic nenasvědčovalo tomu, že by letošní červenec měl být něčím výjimečný. A byl.

Začalo to neoficiálním šuškaním 4. července – PREZIDENT PAVEL PŘIJEDE DO ČERNÉ! Informace se do oficiálního oznámení z Krajského úřadu Jihočeského kraje neměla rozšiřovat. Jenže u nás se nic neutají. A od středy 12. července bylo vše jasné. To se proháněla Černou a Vltavicí černá auta s majáky, v penzionu Sen se domlouval oběd pro prezidentský pár a hejtmana a s pracovníci oddělení vnějších vztahů z kraje detaily. Právě ve Snu se mělo ve středu 19. července konat setkání s lipenskými starosty, v Dolní Vltavici pak Milan Bukáček se svými spolupracovníky předvedou hostům ukázky záchranářské práce, a to včetně psů.

Týden do události, kterou Černá a pravděpodobně ani Schwarzbach nikdy nezažily. Prezidenti České republiky a Československa kroužili kolem nás – Václav Klaus na Lipně, Miloš Zeman ve Frymburku a v Loučovicích, Eduard Beneš ve Vyšším Brodě.

Jaký dar prezidentovi? Kam se pro budoucnost podepíše, když kronika se vede již elektronicky? Zkoordinovat lipenské kolegy, abychom využili tohoto setkání ke sdělení hlavních problémů a „nezavěti-li“ do zbytečných

PREZIDENTSKÉ VOLBY 2023

Výsledky prezidentských voleb 2023 - 2. kolo
Obec Černá v Pošumaví

Konečné výsledky

sečteno 100 % účast 64,85 %



Petr
Pavel

58,71 %
256 hlasů



Andrej
Babiš

41,28 %
180 hlasů

50 % hlasů





detailů. Každý jedno téma.

Připravit si uvítací řeč, zamluvit květiny pro Evu Pavlovou a vedoucí hradní kanceláře Janu Vohralíkovou, cesty do Českých Budějovic, do Krumlova, na Lipno, do

Horní Plané, desítky poznámek na papírkách s nadějí, že se nepoztrácejí. Telefonáty všemi směry a pípající upozornění na nové maily. A co kontejnery? Zkontrolovat v úterý večer, zda nepřetékají. (Ve Vltavici přetékal, naštěstí firma FCC ještě pružně zareagovala.) Příjemné bylo, že Tomáš Thon měl z titulu své pracovní funkce na starosti část policejního zajištění po okrese, takže jsme mohli mnohé spolu probírat.

Tento Zpravodaj, který výjimečně vychází i v srpnu,

věnujeme této pro naši obec výjimečné události. Takové, o které se říká – jednou za více než sto let. O fotografie jsem požádala přítomné fotografy, krajský úřad a soukromé osoby, abychom měli co nejobsáhlejší dokumentaci. Mnohé fotografie uvidíte uvnitř Zpravodaje.

A než se zalistujete, chci poděkovat všem, kteří se na přípravě i na zdárném průběhu „prezidentské středy“ podíleli.

*Irena Pekárková
starostka*

Setkání prezidenta republiky v penzionu Sen s lipenskými starosty



Jak jsem to viděla já

Je středa 19. července ráno. Kalhoty? Šaty? Dress code napsali z kraje šalamounsky jen pro chlapy, kravatu si opravdu nevezmu. Bude horko, vítězí šaty. Rychle do Krumlova pro kytky, předtím na obec, kde Honza Homolka dává do držáku na obecním úřadu k vlajce obce i tu České republiky, okolo penzionu Sen se zatím nic neděje, jeden čap stojí sám na komíně, protože v hnízdě na druhém komíně bývalého pivovaru, nebo chcete-li šťavárny, je druhý dospělý a dva mladí.

V autě si opakuji úvodní řeč na zahájení setkání s lipenskými starosty. Stejně ji raději přečtu, k prezidentovi jen málokdo mluví každý den a zažila jsem již mnoho momentů, kdy pýcha některých vedla k nesouvislému projevu. Chci, aby si prezidentský pár i hejtman odvezli z Černé dobré dojmy a zajímavé podněty. Ne že To bylo tam, kde se starostka tak zamotala, že nevěděla, jak z toho ven. Holt ženská. I když si nemyslím, že by to přesně tak bylo.

S Rolníkovými jsem domluvena, že do Snu přijdu již v 11 hodin. Starostové okolních obcí, městysů a měst přijedou o půl hodiny později, je třeba dohlédnout na zasedací pořádek. Na vázách jsme dohodnuti. Ještě pár dnů předtím jsem si lámala hlavu, zda sekt na uvítanou hned při příchodu, nebo až po úvodní řeči. Zbytečně. Hrad jasně řekl – žádný alkohol, jen voda. Jsem ráda, stejně musím potom do Vltavice řídit. Rozhodla jsem se raději pro soukromé auto, nic proti dvanáct let staré obecní oktávce, ale občas si už zatrucuje a opravdu nechci, aby mě nechala viset na Bližné a já volala na všechny strany, aby mne někdo do Vltavice dopravil.

V autě už mám Pamětní knihu. Dosud jsme žádnou neměli, přestože Černou a její části navštívilo mnoho zajímavých lidí. Ovšem Pamětní knihu v papírnictví nekoupíte, takže jsem ji nechala v Českých Budějovicích krátce před „Prezidentskou středou“ pro obec připravit a jak na fotce uvidíte, je fakt důstojná. A kdo jiný by měl mít první zápis než hlava státu?

Stejně tak mám v autě i dar pro prezidenta. Žádná magnetka nebo slivovice s názvem třeba Černice. Na internetu jsem si všimla, že ještě před volbami byl Petr Pavel s Evou Pavlovou v Českém Krumlově ve Fotoateliéru Seidel. Zajela jsem tam, abych s nimi probrala, zda nemají opravdu hezkou fotku asi Schwarzbachu od pana Seidla. Když jsem jim řekla, proč ji chci, byli celí nadšení, protože několik měsíců stará návštěva tehdy ještě neprezidentského páru na ně velmi zapůsobila.

A představte si, že v nedávné době našli nejstarší známou pohlednici Fotoateliéru J. Seidel, která byla napsána 25. března 1899 a je to fotka právě naší obce! Skvělá náhoda! Domluvena pasparta, rámeček, balení. Chci ji předat až ve Vltavici, vždyť k nám patří voda, čili aby na pozadí bylo Lipno a lesy, ne parkoviště s limuzínami.



Před jedenáctou jsem ve Snu, Rolníkovi mají vše pod kontrolou, stoly jsou upravené, personál vyštafírován, ale nijak přehnaně, na místě jsou už i příjemné mladé dámy z krajského úřadu, s kterými ještě domlouvám detaily. Na všechny mé návrhy přistupují

s úsměvem a přátelsky. Jsem ráda, trochu jsem měla obavy, zda Budějovice si nebudou hrát na Všeznátky. Je pravda, že prezident přijel již v úterý na oficiální návštěvu Jihočeského kraje, ale v Černé a ve Vltavici jsme doma my.

Přijíždějí starostové, chybí jen starosta Loučovic. A hořický Martin Madej, ten přijede později, má tam ještě prezidenta. Většinu znám, ale protože byl krajem pozván i starosta Světlíku, s kterým se jako lipenští starostové nesetkáváme, bylo to setkání nové.

Všechno klapě. Vlastně ne. Přichází ke mně, „muž v černém“ a prý mám pro prezidenta dárek. Ukazuji na zabalenou zarámovanou fotografii, říkám o Seidlovi a šťastné náhodě, je mu to jedno a projíždí ji nějakým cajkem, nic nepípá. Říkám, že ji chci předat až ve Vltavici. Nelze. A mám pohehe. Asi je pravda – plánujete, a osud se tomu směje. Krásná fotka se konat nebude.

Prezident má přijet na dvanáctou. Jistě bude mít zpoždění, včdyť ráno měl prohlídku zámku v Krumlově a kastelán Slavko to bral určitě detailně, protože má zámek rád. A pak ještě Hořice a přírodní divadlo, kde se hrály Pašijové hry. A hrají dodnes, i když na jiném místě. To se taky protáhne.



Neprotáhlo. Ve 12:05 přijíždí deset černých limuzín, orámovaných policejními vozy, na zadní parkoviště Snu. A zadním vchodem přichází do restaurace prezidentský pár, vedoucí hradní kanceláře Jana Vohralíková, hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba. Vítám je a představuji manžele Rolníkovi, kteří se postarají o příjemnou i gastronomickou atmosféru. I když žádné pěťichodové menu – tažený hovězí vývar s celestýnskými nudlemi a játrovými knedlíčky a vepřová panenka zabalená ve slanině. Prostě dobrý oběd. A k tomu pouze voda. Úředníci z Hradu i z kraje pokračují do přední části penzionu, my zůstáváme vzadu.

Prezidentský pár a hejtmana seznamují se starosty a všichni usedáme na jmenovkami opatřená místa.

Čtu uvítací řeč. Petr Pavel, Eva Pavlová i hejtman Martin Kuba poslouchají se zájmem, že, „...pohraničí vždy bylo na okraji zájmu pražského centra od vzniku republiky v roce 1918 a příliš se toho nezměnilo v průběhu dalších let. Samozřejmě za posledních třicet let se v každé naší obci Lipenska mnohé změnilo k lepšímu, což neznamená, že si žijeme jak v bavlnce. Nevím, zda se nám, lipenským starostům, dnes podaří vás nezavalit problémy, s kterými si nevíme rady, protože nejsou v našich kompetencích nebo možnostech.

Opravdu nechceme toto příjemné setkání kazit problémy jako je nemožnost vyžadovat banální potvrzení o vývozu jímek od chatařů, kteří ale poukazují na špatnou kvalitu vody v lipenské nádrži. Ani snad nebudeme mluvit o nelékařské a nelékárenské péči. Nebo o dani z nemovitosti se všemi nejen aktuálními souvislostmi. Ani obecně o zákonech, které nelze pro rekreační oblasti aplikovat – například o odpadech. Ani o sporech aktivistů s obecními úřady, na které svádí všechny neuduhy světa.

Ovšem kdybyste chtěli, jsme připraveni Vás i pana hejtmana seznámit blíže. Tak ať se vám všem u nás a s námi líbí“.

Toto je úryvek z uvítací řeči a bylo milé, že prezident Petr Pavel ihned zareagoval – právě to chceme slyšet! (S tím jsem trochu počítala, to přiznávám.)



Starosta Zdeněk Zídek z Lipna nad Vltavou zdůraznil turismus jako hlavní ekonomický přínos většiny lipenských obcí a postesknul si, že cestovní ruch nemá srovnatelnou podporu jako klasický průmysl a zemědělská výroba, přestože v mnohých místech je jedinou alternativou k zajištění oprávněných nároků na infrastrukturu, zaměstnanost a kvalitu života zde žijících obyvatel. Starosta Ota Řezáč z Frymburku zmínil snahu zatraktivnit turistický ruch statutem lázeňského městyse v souvislosti s rašelinou. Zároveň poukázal na problém lékárny a nemožnost, aby lékárnka vydávala léky přímo. Na to navázal starosta Petr Šimák z Horní Plané s marnou snahou získat do oblasti lékaře.

Starosta Martin Hrbek z Nové Pece se soustředil na dotace a jejich až hnidopišskou kontrolu ze strany nadřízených orgánů. Starosta Pavel Gabriš z Přední Výtoně otevřel téma čistíren odpadních vod a jejich financování. Starosta Jindřich Hanzlíček z Vyššího Brodu se obrátil na hejtmana ohledně bývalé plicní léčebny Hrudkov, která patří Jihočeskému kraji, a od roku 2005 chátrá.

Já jsem měla téma daně z nemovitosti, proč chceme uplatňovat vyšší koeficienty na Jestřábí a Radslavi s nedávnou zkušeností nekonečných jednání s ministerstvem vnitra včetně doplňování argumentů, dokreslování do map a podobně, než nám to schválili. Samosprávy samy nejlépe vědí, proč podobné vyhlášky přijímají. Do diskuze se přidali i starosta Michal Záhorák ze Světlíku a starosta Martin Madej z Hořic.

Prezident Petr Pavel si psal poznámky, ptal se i na detaily. Stejně tak i Eva Pavlová a hejtman Martin Kuba. V žádném případě se nejednalo o formální setkání, bylo opravdu otevřené a k věci. Dvě hodiny utekly jako voda.

Ještě fotka s prezidentem, společná fotka starostů s prezidentským párem a hejtmanem, předání unikátní fotografie prezidentovi a fotografie z roku 1904 hejtmanovi za naši obec.

Byla škoda, že prezident nemohl vyjít před penzion, kde na něj čekalo několik desítek lidí a doufali, že se s ním vyfotí a získají podpis. Ale protokol je protokol.



Přejezd do Dolní Vltavice trvá pár minut, takže ve 14:08 již hlavu státu vítají ve svém areálu záchranáři v čele s Milanem Bukáčkem. Počasí je ideální – ani vedro jako před týdnem, ani chladno jako o dva týdny později. Atmosféra je uvolněná. Na stole jsou

i dobroty z Kynuté buchy, ale netrvá dlouho a hosté již sledují ukázkou záchrany tonoucího a pak Petr Pavel vyjíždí s Milanem Bukáčkem a jeho dalšími kolegy na jezero. Mám tak příležitost si popovídat na břehu s Evou Pavlovou. Dokonce jsme sundaly boty a máchaly si nohy ve vodě. Nebylo to takové to povídání Jak se vám tady líbí a podobně, Eva Pavlová má zkušenosti z pozice zastupitelky obce Černouček, takže jsme měly společné téma. Za páskou, která ohraničovala z bezpečnostních důvodů prostor, už prořídly řady návštěvníků, kteří sledovali příjezd prezidenta republiky. Přesto jich tam stále desítky postávali. Požádala jsem Evu Pavlovou, zda bychom se mohly vydat směrem k pásce. Velmi ochotně souhlasila. Spolu s její asistentkou a bodyguardem jsme stále naboso vyrazili. Pásku jsme podlezli a hned se začali sbíhat lidé se žádostí o společnou fotografii. Eva Pavlová si s každým krátce promluvila, fotila se, byla velmi přirozená. Říkala jsem si, že tuto památku si odvezou asi jen turisté a chataři, když najednou vidím Františka Záhoru. Ráda jsem pomohla tomu, že se mohl i on vyfotit s manželkou prezidenta (prý slovní spojení první dáma nemá ráda). A kdyby vydržel ještě do 16:30, měl i fotku i s prezidentem.

Když se s námi po tiskové konferenci Petr Pavel loučil, požádala jsem i jeho, zda by mohl ještě krátce pozdravit ty, kteří na něj stále čekají za páskou. Očekávala jsem, že mne zdvořile odmítne, protože již museli odjet do Prahy, ale řekl Samozřejmě. A šel.

A já šla na dvojité espresso do bistra u převozu. Prezidentská středa v Černé a ve Vltavici dopadla dobře.



Kdo si počká, ten se dočká. Nezastavil se u nás ani prezident Havel, ani Klaus, ani Zeman. Až Petr Pavel. Pro Černou v Pošumaví to byla velká čest přivítat na svém území hlavu státu. Ale hlavně příjemné lidi. Jak prezident, tak Eva Pavlová, ale i vedoucí prezidentské kanceláře Jana Vohralíková, s kterou jsem měla možnost si také popovídat, byli až nečekaně „normální“. A Černou prý vybral Hrad.

Za tuto historickou stopu pro naši obec jsem opravdu ráda.

Irena Pekárková



Petr Pavel, Eva Pavlová a Martin Kuba v Dolní Vltavici





Co se psalo v novinách...

Prezident chce, aby starostové viděli do daní z nemovitosti

V debatě Deníků Petr Pavel, že jmenuje šéfa Ústavního soudu 4. srpna.

KATEŘINA PERNEROVÁ

Jméno nástupce Pavla Rychetského prezident zatím nepoznával. Naopak popsal, jak bude vybrat osobnosti, jež poprvé z jeho rukou převezmou 28. října významné úřady. „Dostali jsme řadu návrhů od občanských, od Senátu ještě nějaké přijdu. Mnoho podnětů také posílali občané. Dnes se pohybujeme v řádu několika stovek. Zde byvali za jimi bezdělní občelé i paní kanceliérka, kteří podle kategorie významnosti udělají vlastní soupis poštů. To potom kolektivně prodiskutujeme a já výběru ty, které na ocenění navrhnu- me,“ uvedl Petr Pavel.

DEŠÍTKY OCENĚNÝCH
O kolik lidí půjde? Myslím, že se budeme pohybovat kolem čísla čtyřiceti lidí ročně. Teď bych rád napravil nějaké nedostatky minulosti, takže letos to bude o něco víc, ale v dalších letech se budeme snažit dostat ke zmíněnému standardu,“ od-
mouval.

Debaty s prezidentem

deníků



Členové Ústavního soudu a Petr Pavel, prezident České republiky, v Praze.

V debatě také zlatoval, že neexistuje institut první dámy, takže právě asi finančně není postice manželky prezidenta podchytna. Během léta by měl vzniknout národní fond, aby se Eva Pavlová mohla věnovat aktivitám v oblasti péče o děti a sociálních záležitostí.

Pavel se vrátil i ke své závažné Jihočeské kraje. „Problémem je zejména zvýšení počtu obyvatek, kdy starostové obcí, jež se přes léto nalouknou přikrát až desetkrát, musejí najíždět základní životní podmínky včetně odvozu odpadu, či-

„Pro starosty je daň z nemovitosti základem příjmu, a níže mohou hospodařit. Pokud by měla být chystána navýšení do státního rozpočtu, třeba by jako zhození vlastní sílyce a omezení možností. Také by vnitřní, kdyby lípe viděli do systému jejího výběru. Nemají ale pravomoc nahlednout do toho, kdo a jakou daň platí. Doufám, že je to relevantní.“

tní odpadních vod atd. To vytváří velký tlak, kdy šatbna, která se používá běžně, spíše nestačí,“ uvedl. Dodal, že by se starostům měl dávat co největší prostor. „Například kraje se objevuje požadavek, aby stá nevytvářel víc problémů, než je nutné. Rada věcí by samosprávy dokázaly vyřešit samy, kdyby stá svaz byrokracií nestavil příliš mnoho překážek. Mám mnoho konkrétních bodů, o nichž se s ministry bude bavit,“ řekl Pavel. Kynil si také, že obcí je v ČR třeba v porovnání s Dánskem opravdu hodně. „Jejich množství nete-

ředí administrativně škrtem pera, ale může se tomu jít naproti například tím, že některé obslužné činnosti se budou sdružovat. Na Lipensku se mi líbí, že tamní starostové jsou schopni se domluvit na sjednotění školní docházky, sdružení péče nebo čističny odpadních vod. To může tvořit jistý předstupeň k postupnému sdružování počtu obcí, kdy se podají některé činnosti sdružit až nakonec sjednotit,“ konstatoval.

VÍDĚT DO VÝBĚRU DANÍ

Na otázku, zda je pro, aby zveřejňována data z nemovitosti zistala obcím a měřím, zatímco vláda předpokládá, že pátka se ve stá, odpověděl: „Pro starosty je to základní příjem, a níže mohou hospodařit. Pokud by její chystání navýšení mělo jít do státního rozpočtu, bránil by to jako zhození vlastní sílyce a omezení možností. Také by vnitřní, kdyby lípe viděli do systému jejího výběru. Nemají ale pravomoc nahlednout do toho, kdo a jakou daň platí. Doufám, že je to relevantní. Mělo by to zlepšit výběr daní, neboť by nedocházelo k únikům, a níže nyní dochází,“ uzavřel.

Jidelníčkem se prezident nechává překvapit

České Budějovice - Dva dny bude (občas) kraj hostit ústřední prezidentský pár. Dnes se Petr Pavel a manželka Eva posílají například na Letňanech České Budějovice. Konec v apsu zahájí turistické lety do ciziny. Ve středu se v Deblé Vlčavě seznámí s prací Vodní státní služby ČČK.

Již několikrát v této zpravodajce: „Vždy navštívíme různé kraje a dá- le třeba související a témata, která považuje důležitého na obě- žka a která jsou pro kraj silnější, v letních období je to v klasice. Kraje mají například turistiku. Na výjezdech se dále snažme saturovat návštěvu místní firmy nebo zastavku u sídelní in- ženýrského záhadového výstavby nebo Armady ČČK,“ přiblíží státní přísluš. Eva Hrnčíková. „Například kraje chystá upozorňovat na úroveň bezpečnosti, v tomto případě navštívíme vodní státní služby ČČK. Když nepoužijeme návštěvu, navštívíme ústředí,“ doplnila.

Sedmonácti letem byla vždy jidelníček. Vyle- bě i jidelníček prezidentem, vítáno se ob- čanská přívětivost,“ uvádí Deník týmu prezidentské kanceláře. Ve středu, která při číselně zveřejnění jala i celý jejich dopravní výjezd v ochra- ny nebo někdy veřejně panenská svačina s Penzou a manželkou Šen v Čerčé v Pohořelci. Jestli se bude pokračovat příjezd podot, zamilová- ných manželé podnikají Josef Bouchal a k tomu do- dal, že bude zabráněn bovatím výjezdem v re- staurační jsi návštěva a domácími jírovčiny kanceláři. A panenská bude mít mírně upravenou přílohu, bude k ní navíc ještě bystrovských bovat. Ne oběti se oběti kolem 30 stá a zastavuje bude až do 21. hodiny května návštěva zavazena. Na základě Vodní státní služby ČČK v Deblé Vlčavě chystají jsi jidelníček s materiálem, s kterým zacházejí pracovníci ústředí,“ uvedl. Přivítání jí mladšími, ústředí vedoucí státního příslušníka Miroslava Bouchala a tím, že navštíví ústředí v ústředí státního příslušníka pomocí jsi. Jidelníček bude následovat návštěvou prezidentské pje Resort Olšany na Krumlově, která má za úkol Vojenských letů a státní ČČK, a navštíví polebného výrobku v republice. Vnitřní ústředí bude se v prezidentství jsi výjezd pro dvojnásob- odpovídek hospodě zahájí Vodní služby letů a státní,“ píše se na webu resortu. (vln)



Poděkování

***Jménem p. Wilhema Sittera, majitele firmy Sitter s.r.o.,
bych chtěla poděkovat
„Hasičům z Černé v Pošumaví“
za pomoc při likvidaci požáru sena v hale Kovopodnik
na Bližší Lhotě.***

Hasiči z Černé Pošumaví byli na místě první a až do nočních hodin pomáhali s hašením sena a pomohli tak zabránění rozšíření požáru na celou halu.

Ještě jednou děkuji

Hana Ščevíková, prokura



Nábor



*SDH ČERNÁ V POŠUMAVÍ POŘÁDÁ NÁBOR
MLADÝCH HASIČŮ DO KROUŽKU!*

*{ Věkové kategorie }
6 - 14 let*

Začínáme:

V pátek 1.září v 17:00 hodin

V Hasičské zbrojnici v Černé v Pošumaví.



(Kroužek bude každou středu a pátek)



*Čeká tě spousta výletu a her.
Naučíš se novým znalostem jako
je zdravotvěda, topografie, vázání
uzlů, střelba a mnohe další!*

*A také k celoroční činnosti
mladých hasičů plnění
disciplin celostátní hry plamen.*

*tel. 792 406 788
hasicicerna@gmail.com*

Těšíme se na vás!!!



PRÁVEJLETNAK.CZ

LETNÍ KINO

Černá v Pošumaví

SRPEN



V srpnu se kino otevírá ve 20:30
a promítání začíná ve 21:00!

1.8. (út) Oppenheimer 150 Kč Drama / Historický, USA / Velká Británie, 2023, 180 min Titulky	16.8. (st) Želvy Ninja: Mutanti chaos 150 Kč Animovaný / Akční / Dobrodružný, USA, 2023, 94 min Dubbing
2.8. (st) Mezi živly 130 Kč Animovaný / Komedie / Rodinný, USA, 2023, 111 min Dubbing	17.8. (čt) Vocasy na tripu 150 Kč Komedie, USA, 2023, 93 min Dubbing
3.8. (čt) Indiana Jones a nástroj osudu 150 Kč Dobrodružný / Akční, USA, 2023, 154 min Dubbing	18.8. (pá) ONEMANSHOW: The Movie 150 Kč One Man Show, Česko, 2023, 100 min Česko
4.8. (pá) Nikdy neříkej nikdy 150 Kč Komedie, Slovensko / Česko, 2023, 104 min Česko	19.8. (so) Strášečný dům 150 Kč Komedie / Drama / Rodinný, USA, 2023, 122 min Dubbing
5.8. (so) Želvy Ninja: Mutanti chaos 150 Kč Animovaný / Akční / Dobrodružný, USA, 2023, 94 min Dubbing	20.8. (ne) Pelíšky Zdarma Komedie / Drama, Česko, 1999, 116 min Česko
6.8. (ne) Život pro samouky 150 Kč Komedie, Česko, 2023, 95 min Česko	21.8. (po) Dvě slova jako klíč 150 Kč Drama, Česko, 2023, 100 min Česko
7.8. (po) Strášečný dům 150 Kč Komedie / Drama / Rodinný, USA, 2023, 122 min Dubbing	22.8. (út) Gran Turismo 150 Kč Akční / Sportovní / Drama, USA, 2023, 135 min Dubbing
8.8. (út) Barbie 150 Kč Komedie / Akční / Dobrodružný, USA, 2023, 114 min Dubbing	23.8. (st) Mezi živly 130 Kč Animovaný / Komedie / Rodinný, USA, 2023, 111 min Dubbing
9.8. (st) Nikdy neříkej nikdy 150 Kč Komedie, Slovensko / Česko, 2023, 104 min Česko	24.8. (čt) ONEMANSHOW: The Movie 150 Kč One Man Show, Česko, 2023, 100 min Česko
10.8. (čt) Gran Turismo 150 Kč Akční / Sportovní / Drama, USA, 2023, 135 min Dubbing	25.8. (pá) Nikdy neříkej nikdy 150 Kč Komedie, Slovensko / Česko, 2023, 104 min Česko
11.8. (pá) Indiana Jones a nástroj osudu 150 Kč Dobrodružný / Akční, USA, 2023, 154 min Dubbing	26.8. (so) Indiana Jones a nástroj osudu 150 Kč Dobrodružný / Akční, USA, 2023, 154 min Dubbing
12.8. (so) Dvě slova jako klíč 150 Kč Drama, Česko, 2023, 100 min Česko	27.8. (ne) Top Gun: Maverick 100 Kč Akční / Drama, USA, 2022, 131 min Dubbing
13.8. (ne) Mavka: Strážkyně lesa 150 Kč Animovaný / Fantasy / Komedie, Ukrajna, 2022, 99 min Dubbing	28.8. (po) Vocasy na tripu 150 Kč Komedie, USA, 2023, 93 min Dubbing
14.8. (po) Nikdy neříkej nikdy 150 Kč Komedie, Slovensko / Česko, 2023, 104 min Česko	29.8. (út) Barbie 150 Kč Komedie / Akční / Dobrodružný, USA, 2023, 114 min Dubbing
15.8. (út) Barbie 150 Kč Komedie / Akční / Dobrodružný, USA, 2023, 114 min Dubbing	30.8. (st) Dvě slova jako klíč 150 Kč Drama, Česko, 2023, 100 min Česko
	31.8. (čt) ONEMANSHOW: The Movie 150 Kč One Man Show, Česko, 2023, 100 min Česko

ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY - OBČERSTVENÍ V KINĚ - AŽ 130 KRYTÝCH MÍST - DEKY A POSEDAKY K ZAPŮJČENÍ

Zpravodaj vydává Obec Černá v Pošumaví, IČO 00 245 828, ev. číslo MK ČR E 13487, PSČ 382 23.
Zodpovědná redaktorka Eva Brunnerová. Tisk: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o. Neprodejné.

Vaše příspěvky zasílejte elektronicky na zpravodajcerna@email.cz,
nebo zanešte na Obecní úřad Černá v Pošumaví.

Za obsahovou stránku i gramatickou správnost textů odpovídá zadavatel.